



Carta de menús El Gancho Parilla

https://carta.menu 12 de Octubre 3001, Mar del Plata 7600, Argentina (+54)4809994



Un completo menú de El Gancho Parilla de Mar del Plata con todos los **14** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de El Gancho Parilla:

Parrilla tipo bodegón, pocos cortes de carne vacuna, achuras, papas. Nada más en la carta, pero muy buena carne. Relación precio calidad óptimo. Carta de vinos a muy buenos precios, solo unos pesos del valor en góndola. La atención del mozo, Leandro Gomez, exelente. Muy recomendable. 12 de Octubre esquina Av. de los Trabajadores leer más. Lo que no le gusta a User de El Gancho Parilla:

Una de las peores experiencias gastronómicas en la ciudad de Mar del Plata, si bien el asado debo reconocer que es bueno, la atención es pésima, es caro y el dueño una persona que no merece tener un comercio, te cobran cubierto y no te dan más que el pan, el mozo un desastre, el dueño cuando me acerque a decirle sobre los inconvenientes me dijo a mi no me importa si volves a comer acá. Realmente si lo podes evitar te... leer más. Con buen clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. Los visitantes de El Gancho Parilla en Mar del Plata encontrarán una tradicional variedad de *platos argentinos* en la oferta, en el bar, puedes relajarte con una cerveza fría u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Asimismo, hay deliciosas comidas americanas platos, como por ejemplo hamburguesas y carne a la parrilla, la comida a la parrilla se prepara aquí a la llama abierta

asada.

Carta de menús El Gancho Parilla



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Quesadillas

ESPECIAL

Carne

PARILLA

Tapas calientes - warme tapas

CHORIZO

Bebidas

CERVEZA,

Modifiers

AGUA,

Condiments

CUCHILLO

Este tipo de platos se sirven

PEZ

Los platos se preparan con estos ingredientes

PAPAS

CARNE

CERDO

CARNE DE RES

Carta de menús El Gancho Parilla



El Gancho Parilla

12 de Octubre 3001, Mar del Plata 7600, Argentina Horario de apertura:

